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Консультації 

Очні консультації: розклад 

присутності на кафедрі згідно з 

графіком консультацій 

Онлайн-консультації: розклад 

присутності викладача на 

спеціальному форумі (в інтернет 

мережах)   згідно   з   графіком 
консультацій. 

 

 

Ефективне управління в сучасних умовах тісно пов’язане із взаємодією 

багатьох людей, що зумовлює необхідність планування та координації їхньої 

спільної діяльності. Перед менеджерами постає проблема впливу суб’єктів, 

груп, організаційних систем на ефективність та результати роботи. У процесі 

розвитку технологій зростає необхідність в об’єднанні зусиль багатьох людей у 

досягненні спільних цілей. Сучасний менеджер вже не управляє підрозділами й 

відділами, лідери нової епохи координують роботу команд. Теоретики 

кадрового менеджменту впевнено стверджують, що управління персоналом 

поступиться місцем сучасній дисципліні, управлінню командами (team-
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management). 

Навчальна дисципліна «Лідерство і управління командою» спрямована на 

виявлення та розвиток лідерських якостей здобувачів вищої освіти, формування 

загальних компетентностей щодо використання інструментів та засобів 

лідерства у професійній діяльності, здатності працювати у міждисциплінарній 

команді, а також оволодіння практичними методами організації продуктивної 

команди та розподілу завдань, управління командою як системою та ін. 

 

Метою навчальної дисципліни «Лідерство і управління командою» є 

формування у здобувачів вищої освіти системних знань щодо лідерства та 

управління формуванням та розвитком команд в менеджменті, діагностування 

та попередження існуючих проблем у команді та прийняття управлінських 

рішень, що пов’язані із підвищенням рівня ефективності команди.  

 

Основні завдання, які повинні бути розв’язані у процесі викладення 

дисципліни:  

→ отримання знань щодо змісту, структури, інструментарію та 

методологічних засад сучасного лідерства та командоутворення;  

→ засвоєння основ управління динамікою, мотивацією і згуртованістю 

груп;  

→ оволодіння навичками діагностування проблем групи та управління 

основними умовами її продуктивності;  

→ вивчення управлінських механізмів командоутворення (тестування, 

діагностики, коучинг команд, тилбілдинг, інше);  

→ прийняття рішень в команді та управління командною креативністю.  

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи лідерства 

Тема 1. Система відносин в організації як предмет поведінкового 

менеджменту. 

Тема 2. Лідерство та лідери в сучасному суспільстві. 

Тема 3. Типологія лідерства. Теорії лідерства. 



Тема 4. Лідерство та прийняття рішень. Індивідуальне та групове 

лідерство. 

Тема 5. Розвиток компетентностей сучасного лідера, його авторитет. 

 

Змістовий модуль 2. Фундаментальні основи забезпечення ефективної 

командної роботи 

Тема 6. Поняття команди, основні ознаки продуктивних команд. Підходи 

до формування команди. 

Тема 7. Мотивація працівників команди. 

Тема 8. Соціально-психологічні аспекти управління командою. 

Тема 9. Життєвий цикл команди. Основні етапи функціонування 

команди. 

Тема 10. Міжособистісна комунікація в процесі командної роботи. 

 


